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Enkel fråga till Kultur- och 
fritidsnämndens ordförande Eeva Laine 
om kommunens styrmodell 
 

I Huddinge kommun har vi sedan två år tillbaka en ny styrmodell där vi utifrån antagen mål & 

budget arbetar fram verksamhetsplaner för samtliga nämnder och arbetsplaner för förvaltningarna 

som svarar mot verksamhetsplanerna. 

I verksamhetsplanerna fastställer respektive nämnd sina specifika mål utifrån de av 

kommunfullmäktige beslutade målen och nämnden redovisar hur nämndens mål bidrar till de 

kommunfullmäktiges mål. 

För att redovisa hur väl nämnderna lyckas nå målen beslutar nämnden också vilka indikatorer som 

skall mätas för att bedöma om målen uppnåtts. 

Det är också i verksamhetsplanerna som nämnderna beslutar om specifika uppdrag som dels är 

politiskt prioriterade och som bedöms bidra till den totala måluppfyllelsen. 

När fullmäktige beslutade om den här styrmodellen så är det min bild att samtliga partier gav grönt 

ljus till det här sättet att arbeta.  

Därför blev jag inte så lite förvånad när jag tog del av beslutet kring Kultur- och fritidsnämndens 

verksamhetsberättelse. Speciellt beslutspunkt 6. 

Kultur- och fritidsnämnden beslutar att ge förvaltningen i uppdrag att under 2023 

utreda möjligheten att omvandla Fullersta bios gamla lokaler till en föreningsdriven 

mötesplats. Uppdraget inkluderar framtagande av lokalprogram. 

Med andra ord så frångår nämnden den överenskomna styrmodellen. Visserligen kan alla nämnder 

behöva tänka utanför boxen när extraordinära händelser sker men det kan ju knappast det här kunna  
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sägas vara. Det är ju näppeligen ett nödvändigt beslut i en akut situation med tanke på att 

verksamhetsplanen ska upp till behandling i mars. 

 

Fråga 
 

Mot bakgrund av ovanstående vill jag fråga följande två frågor. 

 

1. Tycker du att den gemensamt beslutade styrmodellen är bra eller bör den förändras, i så fall 

hur? 

2. Är situationen för Fullersta Bio så akut att nämnden behöver ge förvaltningen ett nytt 

uppdrag månaden innan nämndens verksamhetsplan ska beslutas?  

 

 

 

Bo Källström 

Liberalerna 


